
Драган Ђилас: Оно што студенти раде је за сваку похвалу, али са двадесет и нешто година не може да се има довољно знања
уторак, 19 мај 2026 10:06

 Оно што студенти раде је за сваку похвалу, али са двадесет и нешто година не
може да се има довољно знања, каже председник Странке слободе и правде
Драган Ђилас, наводећи да на места у држави која треба да решавају проблеме
треба да дођу људи који су већ радили тај посао, односно, у некој тој сфери били и
знају како функционише држава.

  

Ђилас каже да док је режим Александра Вучића на власти и док "организована
криминална група управља државом" сигурно неће бити одговорности за злочине
попут убиства у ресторану на Сењаку, али да ће првог дана по формирању власти
сви они који су у то умешани бити процесуирани.

  
  

Често су Србију називали европском Колумбијом, а мислим да ће ускоро Колумбију
почети да називају Србијом Латинске Америке, јер је овај степен криминала повезаности
са државом енорман
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"Често су Србију називали европском Колумбијом, а мислим да ће ускоро Колумбију
почети да називају Србијом Латинске Америке, јер је овај степен криминала повезаности
са државом енорман... Овде имамо ситуацију да човек који је начелник београдске
полиције, по ономе што знамо из медија, окупио два криминалца да би се они ваљда
измирили, један убио другога и они су то покушали да заташкају, склонили тело и
доказе", наводи Ђилас.

  

Вучић је о оцени Ђиласа да је повезаност државе и криминалаца у Србији већа него у
Колумбији, навео да овај случај нема никакве везе са нарко дилерима и Колумбијом, а
Ђилас каже да се "Вучић правио глупљи него што јесте, те да зна јако добро да
криминал није само нарко криминал".

  

"Први дан је требало Ивица Дачић као министар унутрашњих послова и Драган
Васиљевић као директор полиције да поднесу оставке јер су они формално они ти
који на позиције постављају. Али сви знамо да у Србији све људе на све важне
функције поставља Александар Вучић и он је суштински крив за то, као што је крив
за то што смо сад дошли у ситуацију да нам објашњава како полицајци не смеју да
чувају криминалце", истиче председник ССП.

  
  

Победа над Вучићем није само смена режима, победа над Вучићем је да кад се промени
режим немамо то што данас имамо, а то су ружне речи и напади чак и међу људима који
су против овог режима, већ да се другачије понашамо. Њих побеђујемо истином и
пристојношћу

    

На питање да ли опозиција има план и механизме како да након ситуације у којој се
земља нашла после убиства нешто покрене, Ђилас каже да је могућност опозиције са
бројем посланика које има да о томе говори и да захтева седнице Скупштине.

  

"У тој ситуацији једина могућност да последице сносе они који су умешани у криминал
јесте промена власти. Док не буде промене власти, тога неће бити... Победа над
Вучићем није само смена режима, победа над Вучићем је да кад се промени режим
немамо то што данас имамо, а то су ружне речи и напади чак и међу људима који су
против овог режима, већ да се другачије понашамо. Њих побеђујемо истином и
пристојношћу", сматра Ђилас.
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О студентима: "Имају огромну енергију"

  

Ђилас за студенте каже да су то млади људи који имају огромну енергију, те да су
показали да су спремни на жртву и да имају исправне намере.

  

"С те стране оно што студенти раде јесте за сваку похвалу. Оно што вам ја говорим
као човек који има 59 година јесте да са двадесет и нешто година не може да се
има довољно знања, јер нисте још завршили школе и радили и животног искуства.
Сутра када се промени власт, ја сматрам да на места у држави која треба да
решавају овај проблем, треба да дођу људи који су већ радили тај посао, односно у
некој тој сфери били и знају како власт функционише", каже председник ССП.

  
  

С те стране оно што студенти раде јесте за сваку похвалу. Оно што вам ја говорим као
човек који има 59 година јесте да са двадесет и нешто година не може да се има
довољно знања, јер нисте још завршили школе и радили и животног искуства

    

Ђилас наводи и да не види проблем у томе ако студентска листа има већу подршку
грађана од опозиције, те да је важно ако "ми сви заједно пређемо педсет посто и тиме
можемо да сменимо ову власт".

  

Он каже да не види да се између ССП и делова студентског покрета развио анимозитет.

  

"Мислим да нас је Вучић мало убацио у ту причу, направио нетолерантну атмосферу, и
свака реч која се може схватити као критика се овде види као невиђени напад. Мислим
да то није тачно и не видим нигде нападе између проевропских странака и студенске
листе. А да ли имамо исте ставове о свему? Неке имамо, а неке немамо. Кад се буде
видело ко је на тој листи, а право сваке листе је да саопшти кад се распишу избори,
видећемо и програм и залагања и људе", наводи он.
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Председник ССП сматра да свако има право да изађе на изборе, као и да студенти имају
право да се организују на начин који они сматрају адекватним.

  

"Оно што ја знам као човек који се бави политиком одређено време, јесте да је тачан
став да постоји део јуди који би гласао за студентску листу, али не би баш гласао ако је
тамо опозиција, посебно ако последњих 15 месеци се носиоци те листе ограђују од
опозције, неће да разговарају - што је све њихово право. Постоји део људи који каже ми
нећемо да гласамо за нешто што не знамо баш конкретно шта је, више имамо поверење у
ове људе који су нешто радили и доказали су", каже Ђилас.

  

Коментаришући изјаву студенткиње у Утиску недеље која је рекла како опозиција не
може да се уједини и да став студената није арогантан, Ђилас је рекао да уз младост
иду такве реченице и нико нема права да се на њих љути.

  

"Ја сам некад водио студентски протест и знам колико су ме нервирали политичари,
зато сам првог дана кад су се студенти покренули рекао да нећу да дајем савете, јер ни
ја нисам волео да мени неко даје савете", објашњава Ђилас.

  

"Опозиција сарађује добро, Вучићев проблем што ни у једном великом граду нема
већину"

  
  

Рекао сам да су шансе за јулске изборе 50 посто да буду, а да не буду 100 посто. И дан
данас то мислим

    

Он истиче да никада неће одустати од заједничког европског фронта опозције, те да се
коалиције праве када дође до избора.

  

"Тренутно опозиција сарађује добро, да проевропски фронт јача и да у том фронту има
места и за Солидарност господина Горана Јешића, можда и за неке нестраначке
личности које то подржавају", наводи председник ССП.
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У овом тренутку нико не зна кад ће бити избори у Србији, али треба да се спремамо као
да ће бити прекосутра, сматра Ђилас.

  

"Рекао сам да су шансе за јулске изборе 50 посто да буду, а да не буду 100 посто. И дан
данас то мислим. Александар Вучић има проблем не само због тога што је у овом
тренутку процентуално пола пола у тој причи, јер он кроз крађу избора увек оствари
неку предност, него зато што би се видело да ни у једном великом граду нема већину и
јасно би се видело да је процес пада Вучића започео и да више ништа не може да га
заустави", истиче Ђилас.

  

Да ли ће Ђилас ићи на скуп на Славији 23. маја?

  

На питање да ли иде на Славију 23. маја на скуп на који су позвали студенти у блокади,
Ђилас каже да је стекао утисак да људи из опозиције "некако нису баш добродошли".

  

"Као грађани, људи из ССП-а ће вероватно ићи, ја их нећу ни питати, они су стално на
улицама... Сваки човек као грађанин ће сам проценити да ли ће ићи или не - такву
одлуку ћу донети и ја", закључио је Ђилас.

  

(Н1)
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